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Iootnto IIivakov

Avo mivaxkec 4 xail B gival icot 0tav £xovv axkpifd¢ TNy 1010 0136TooN Kol OTAV TO OVTicTOTYO

otolyeia Tovg elvan ioa.
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Aocknon

[ woleg TIHEG TV a Kot f ival 160t 01 TaPaKAT® TIVOKES;
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A= 2& 5 , B=14 5
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Avon

Oa npénel va ivar 3o+ f =2a ko 20 =4. Ao v devtePN €€lomon TPOKLTTEL OTL 0 = 2. ATO

Vv Tp®OT e€icwon npokvmtel 0t a+ f=0= f=—a=—-2.



AOpowopa IIvaxkov
Avo mivakeg pmopodv va tpoostedodv pnovo otav Exovv idia ddotaon. 'a va tposBécovpe dvo

nivakeg amAd tpochEétovpe Ta aviictotryo otoryeio Toug. 'ETo1 mpokimtel £vag Kotvovpylog mivakog.
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Ay dp Por P B+ Pyt o at+f=20-4= f+4=20-a=a=[+4
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% Kot aviikobiotoviag to a and 1o TpdTo amoTEAEGLA,
3 ac|d 402 5 |0 203 a+f=2=>P+4+p=2=2B=-2=f=—1
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Omnote 10 a eivan,
3 6 0 8
[=A+B= 5 11 8 12 a=p+4=0=-1+4=0=3




HoAlomlaowoonog Iivoka pe ApiOuo

Eoto évag mivakag 4 didctacng nxm, A=[o; ], Kot Evag Tpayuatikog apOpos k (x € R).

To yvopevo tov 4 pe tov apud x divel Evav kavovpyto wivaxa B =[4; 1., 1dlac didotaong pe

T0V 4, T0 6TOYEL TOV OTTOiOV divovTol WG: f =K aj; -

Pu P - P Kd, Kdp .. Kdy W
B = 1A Prn Bo - Pom _ Kdy Kdy ... Kdp,
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Iowotntes AprOuntikng Ivakmv

Eotm o wivakec A, B kou C dtdotaong nxm, O o undevikoc mivokog otdotaonc Nxmxkot ¢,d e R
000 payuatikoi aplduoi. ToOte 16YVOVY O1 TAPAKATH 1OLOTNTEC.

I1. (A+B)+C=A+(B+C) (mpocetaipiotikn 1010TNTo. ¢ TPOS TNV TPOcHEoN TVAK®V)

2. A+B=B+A (avtipuetabetikn 1010tTQ)

I3. A+O=A (tovtotmta)

4. A+(—A)=A— A=0 (xdbe mivakog Exetl Evav avtiBeto g TPog TNV TPOSHEST TIVAKWV)

I5. (cd)A=c(dA) (mpocetouptoTiKn 1O10TNTO MC TPOG TOV TOALATAACIOCUO TIVOKO UE aploud)

16. (c+d)A=cA+dA (empuepiotikn 101010 TNG TPOGHESC UPOUDY OC TPOC TOV
TOAMOTAOGLOCUO TivoKa LE aplOud)

I7. c(A+B) (emueptotikn 1010TNTO TOL TOAALUTANGIUCLOV TivaKa LE aplOpd o¢ Tpog v

npoOcHeon mvaKkmv)



Iowotntes AprOuntikng Ivakmv

Hopaderypa
Aocknon

Eoto o1 mivakec
(10 -1
112
131 1
12 0 1

2 4 0 10 4 2
Eotw ovwivaxkeg A=|1 3|, B=|{6 3|, I'=|-2|, A=| 0 |. Na AvBovv wg tpog tov mivaxa X ot
0 6 1 -5 1 —6

napakdto e€lonoes: (o) 2X+3A=B, () '-3X=2A

Avon: H mpot Aveton o¢ e&nc:
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2A -3'=2 -3 2
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~X=|3 -32|- 3/2 9/2|= X = 3/2
2 2 41|60 Y2 —5/2 9 Y2 —23/2
-7 -3 _5} Ko 1 Sevtepn Mveton og eENc:
4 2 7 4737 [ 4/3 0
I'-3X=2A=T-2A= 3X:>X——F——A X—— —2|——=| 0 |=|-2/3]|- 0 =X=-2/3

1/3 -12/3 13/3



HHoAomhaowaonog Ivakmv

‘Ectm 6vo mivakeg A ko B. H mpdén tov moAlamAlacioc oo H yevikn popoen tov moAlamAloctacov o000 LoVodldoTaT®V
T0V¢ GLUPoAileton wg AB. ' va pumopet va yiver | Tpaén TVAK®V

avtr) [TPEIIEI o ap1Buoc tov otniaov Tov mivaka A va, eivon

[XOX pe tov mivaka TV ypauuov tov B. A= [ai ]1><n ror B = [ﬁ i ]nxl

Hopaostypo 4 Aivetal o¢ e€nc:
A=[3 5 1] B=|0
—2

O wivaxog A €yl 1 ypauun kot 3 oTiAeg Kot 0 TIVAKoC
B €ye1 3 ypaupuéc xar 1 otin. Apa 0 TOAAOTANGIOGLOG
oV A eni Tov B opileton kou diveton mg eENG:

To 011 TpoKHITEL EVOC TPAYUATIKOS apltOUOC Ko Oyl TIVOKOC

. UTOPOVUE VOl TO “O0VUE” GOUPMVA LE TNV TOPUKAT® pebodoroyia:
H d16otaon tov A givar 1x N evod 1 didotacn tov B glvan N x1.

=3-4+5-0+1(-2)=10 Apa 6tov ToAMATAAGLAcH ToV A el Tov B, TI¢ d106TAGEIC TIC

22 yewpilopar g e€ng: (IxNn) x (Nx1). Ztnv cvvéyelo kGvm o eENAG

P 1x x1=1x1 To d10ypdpo
AnAadn 0 TOALATAAGLAG OGS OVO HOVOOLAGTUTMY TIVAK®V

o &

AB:[3SJ/£

elvan 'ENAY wpaypatikog apfudc kor OXI nivakog.
Kot maipvo mivaxo didotaong 1x1 onradr) ENAN APIOGMO



IHolhamraocrwoopuog IIvakomy

‘Eoto dvo mivaxeg A ka1 B

3 -1
—4 0
A=|-2 6|, B=
1 2
5 0

Epotyon 1: To ywvouevo AB vrapyet?
Amavinon: H 6idotaon tov A givon 3X2 ko
n dwdotaon Tov B givor 2X2. Ondte vdpyel
yioti 0 ap1Budg otnAdv Tov A givan icog pe
OV aplOud ypoaupov tov B

Epotnon 2: Tt didctaon £yl o
mopoyopevog mivakog ['=AB?
Amavtnon:

(3x2)x(2x2):3>!x2:3x2

To daypdow

Apa n ddotaon Tov mivako ['=AB eivau
3X2

Epoton 3: [1og vroloyilm tov wivaka
I'=AB?

Amavtnon:

Tov voroyilw e To Topoakdto Pruoato

3 -1
Biual AB=|-2 6
5 0
3 -1
—4
BAuo2 AB=|-2 6 {1
5 0
3 -1
Biua3 AB=|-2 6 {
5 0
3 1]
Bﬁu(l4 AB=| 2 6 |:
5 0|
3 -1
Bpa 5 AB=|-2 6
5 0
3 -1
Biua 6 AB=|-2 6
5 0

3.(=4) + (~1)-1 ~13

~13 3.0+(=1)-2] [-13 -2

T

~13 27 [-13 -2
_40—(2)(4)+61 —| 14
1 2| B
~13 2 13 -2
4 0
=| 14 (=2)-0+6-2|=| 14 12
1 2
~13 2] [-13 -2
4 0
. }: 14 12 =] 14 12
5.(-4)+0-1 ~20
~13 2 ~13 -2
4 0
—| 14 12 |=l14 12
1 2

—20 5-0+0-2 -20 0



‘Eotm dvo mivaxeg A ka1 B
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IHolhamraocrwoopuog IIvakomy

Pinm |
Pon

Bom |

yn2

01 Py + oy + ot oy, iy
Oy 1y + 0o Py + ot 0y, By

| Oy Py + Op oy + ..

Vnm _

H 61dotaon tov A givar NXp eved 1 dtdotactn tov B etvarl pxm.
To ywouevo tovg Oa eivan €vag mivakag I pe didotacn nNxm

Y1 N2
r= Vo1 V2
L ynl yn 2

Y1m
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Ynm |

01 Py + 0B + .ty By

Gy + O + -+ "‘@

Oy frp + Cna oy + oot 040y B
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HHoAomhaowaonog Ivakmv

‘Eotm 011, Thpa, 0EAm vo. Bpm o yivouevo BA [Tape va tov Bpodue mo1og eivar avTdg 0 TVOKOS YPNCLULOTOIWVTOG TO
TOV TPOTYOVUEVOD TTAPASEYLLOTOG. TOPAKATO Pripota.
"4 )
0 ) 12 (9
=[3 5 1] B=|0 Biua 1).| 0 (3) 5 1]- Biwa2). |0 |[3(5) 1=
—2 |2 B i
Epoton 1: loAhamhastalovion? Anhadi o _
peoTion = 1 atov AN @ 1220@ 4 12204
ap1Ouoc ypauuwyv tov B gival id10¢ pe tov
ap1Oud otnAdv Tov A? Bijpa 3). | 0 |[3 5@: Briua 4). @ @5 1=
Amévrtnon: H didotoon tov B 3x1 ko | 2| ! ] |2 ]
dldotaom Tov A eivon 1X3. Zvvenmg o B €yet pia o i i
otAn kot 0 A &gt plo ypapuur. Apo 4 12 20 4 A 12 20 4
noAlamhacidlova. Biya 5). @ [3(5) 1]=|0 @ Bijua. 6) @}[3 5@: 0
—2
L4 L § -2
Epotnon 2: ITow eivon ) didotaon Ttov wivako, i
BA? To oypaopm , 4 1220 4 ) 20 4
Anévinon: Brua 7).| 0 @5 1]=| 0. 0 0| Bhua3d).| g 3 @ 1] = 0
(BxDx(1x3) —>3 3—>3x3 -
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Apa 0 Tivakac Tov TPOKLTTEL £XEL OLAGTOON e 9) [3 5 @Z 0 0 9
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